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第168回 全経簿記検定試験 上級 －商業簿記－  模範解答   

模範解答・予想配点・解説等は、学校法人高橋学園が独自の見解によって作成しており、検定試験実施機関における本試験の解答並びに出題の
意図を保証するものではありません。なお、予告なしにその内容を変更する場合がございます。ご理解いただいたうえで、ご利用ください。 

 
 

問題１〔丸数字は予想配点、合計 55 点〕 

       損益計算書（一部）         

自：平成○3 年 4 月 1 日 至：平成○4 年 3 月 31 日 （単位：円）  

売上高    

 一般売上高 ➎ （ 18,810,000 ） 

 割賦売上高  ➎ （ 6,700,000 ） 

 積送売上高  ➎ （ 4,904,000 ） 

 試用売上高  ➎ （ 3,250,000 ） 

   合計  （ 33,664,000 ） 

売上原価      

 商品期首棚卸高  ➎ （ 1,250,000 ） 

 当期商品仕入高  ➎ （ 11,390,000 ） 

   小計  （ 12,640,000 ） 

 戻り商品  ➎ （ 210,000 ） 

   合計  （ 12,850,000 ） 

 商品期末棚卸高  ➎ （ 1,762,500 ） 

   差引  （ 11,087,500 ） 

 棚卸減耗費  ➎ （ 15,000 ） 

 商品評価損  ➎ （ 12,000 ） 

  商品売上原価   （ 11,114,500 ） 

  売上総利益   （ 22,549,500 ） 

販売費及び一般管理費      

１ ・・・   ・・・  

２ 戻り商品損失  ➎ （ 159,000 ） 

３ ・・・   ・・・  
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問題２〔    につき各 5 点、合計 45 点〕  

勘定科目  

決算整理後残高試算表  
合併整理記入  

本支店合併後  

残高試算表 本   店 支   店 

借方 貸方  借方 貸方 借方 貸方 借方  貸方 

現 金 1,380,000  210,000  100,000  1,690,000  

普 通 預 金  324,000  (448,000)    772,000  

売 掛 金 2,500,000  980,000   80,000 3,400,000  

繰 越 商 品  970,000  210,000  165,000  1,345,000  

備 品 1,300,000  600,000    1,900,000  

土 地 150,000      150,000  

支 店 880,000    
80,000 

200,000 

1,160,000 

 
  

買 掛 金  600,000  450,000    1,050,000 

未 払 金  50,000  110,000 40,000 200,000  320,000 

減価償却累計額  520,000  165,000    685,000 

     1,160,000 165,000   

本 店    (855,000)  100,000   

      40,000   

繰延内部利益      25,000  25,000 

資 本 金  4,000,000      4,000,000 

利 益 準 備

金 

 230,000      230,000 

繰越利益剰余金  566,000      566,000 

仕 入 3,960,000  940,000   165,000 4,735,000  

本 店 仕 入    (1,155,000)  165,000 1,320,000   

営 業 費 850,000      850,000  

内部利益控除     25,000  25,000  

売 上  5,025,000  2,961,000    7,986,000 

支 店 売 上   1,320,000   1,320,000    

受 取 利 息   3,000  2,000    5,000 

 12,314,000 12,314,000 (4,543,000) (4,543,000) 3,255,000 3,255,000 14,867,000 14,867,000 

※ (    )は各自推算すること。  

 


